Hausordnung
Liebe Feriengäste
Unsere Ferienwohnung soll Euch ein zweites Zuhause sein. Ihr sollt Euch wohlfühlen und ausruhen können. Wir haben uns mit der Einrichtung viel Mühe gegeben und hoffen, dass Ihr alles vorfindet, was Ihr braucht. Die nachstehende Hausordnung soll eine Hilfestellung für einen harmonischen Aufenthalt sein. Außerdem haben wir einige Regeln aufgeführt von denen wir hoffen, dass diese Euer Verständnis finden. Durch eine ordentliche Behandlung der Wohnung helft Ihr uns auch in Zukunft, Euch und anderen Gästen zufriedenstellende Räumlichkeiten anzubieten 
Allgemein
Solltet Ihr irgendwas in der Einrichtung vermissen, oder wenn Ihr Hilfe braucht, wendet Euch vertrauensvoll an uns. Sämtliche Dinge, die sich in der Ferienwohnung oder im Freisitz befinden und dazu gehören, dürfen und sollen von den Gästen benutzt werden. Bitte geht mit der gesamten Einrichtung und dem Inventar sorgsam um und behandelt das Mietobjekt pfleglich. Tragt Sorge dafür, dass auch Eure Mitreisenden die Mietbedingungen beachten.
Küche
Geht pfleglich mit der Kücheneinrichtung und den technischen Geräten um. Da keiner Freude an einer verschmutzten Küche hat, stellt bitte Geschirr, Töpfe und Besteck nur in sauberem Zustand in die Schränke. Heiße Töpfe und andere Gegenstände bitte nicht ohne Untersetzer auf die Tische oder Arbeitsplatte abstellen. Benutzt zum Schneiden immer ein Schneidebrett als Unterlage. Schaut bitte immer ob der Backofen leer, sauber und aus ist, bevor Ihr geht.
Beschädigungen
Niemand beschädigt mit Absicht Sachen, es kann jedoch jedem passieren, dass einmal etwas kaputt geht. Wir würden uns freuen, wenn Ihr uns den entstandenen Schaden mitteilt und wir diesen, nicht erst nach Eurer Abreise feststellen. Der Mieter haftet für Beschädigungen, in Höhe der Wiederbeschaffungskosten.
Lüften
Zur Vermeidung von Schimmelbildung bitten wir Euch die Räume ausreichend zu lüften.
Sorgfaltspflicht
Wir bitte Euch, das Mietobjekt pfleglich zu behandeln und dafür Sorge zu tragen, dass auch Mitreisende die Mietbedingungen einhalten. Die Eingangstür sollte Grundsätzlich geschlossen sein und beim Verlassen des Hauses per Schlüssel verschlossen werden. Ebenso sind auch alle Fenster beim Verlassen der Wohnung zu schließen, um mögliche Schäden durch Unwetter oder Einbruch zu vermeiden. Geht bitte schonend mit den Ressourcen Wasser und Strom um.
Entsorgung
Der Abfall wird wie auf den Tonnen beschrieben in Pappe/Papier sowie Plastik/Glas/Verpackungen getrennt. Bio sowie Restmüll kommen in den dafür vorgesehenen Mülleimer. Entsprechende Behältnisse stehen auf dem Grundstück Hofgasse 17 zu Entsorgung zur Verfügung.


Reinigung
 Sollte Euch mal ein Missgeschick passieren, dann bitten wir Euch dieses unverzüglich zu beseitigen. Bitte verlasst die Ferienwohnung bei Eurer Abreise Besenrein und stellt Euer benutztes Geschirr gesäubert zurück in die Schränke.
Ruhezeiten
Im Sinne einer guten Nachbarschaft bitten wir Euch, die öffentlichen Ruhezeiten wie Mittags-, Nacht- und Sonntagsruhe einzuhalten. Auch in der Ferienwohnung selbst sollte aus Rücksicht zwischen 22:00 – 7:00 Uhr Ruhe gehalten werden.
Internet
Euch steht ein kostenfreies WLAN zur Verfügung. Der Zugangscode liegt bei uns vor. Der Vermieter schließt jede Haftung im Zusammenhang mit der Internetnutzung des Mieters aus.
Raucher
Rauchen ist in der Ferienwohnung nicht erlaubt. Bitte verlasst dafür die Ferienwohnung und nutzen die Aschenbecher vor der Tür bzw. beim Freisitz.
Haustiere
Dass mitbringen von Haustieren ist nur in Absprache mit dem Vermieter erlaubt.
Hausrecht
Bei sofort notwendigen Reparaturen kann es unerlässlich sein, dass der Vermieter die Ferienwohnung ohne Wissen des Gastes betreten muss.
Schlüssel
Bitte gebt den Schlüssel zu der Ferienwohnung nie aus der Hand. Ein Verlust des Schlüssels ist umgehend zu melden und der Gast haftet bis zur Höhe der Wiederbeschaffungskosten.
Haftung
Der Vermieter Haftet nicht für Wertgegenstände der Gäste.

Mit Buchung der Ferienwohnung gehen wir davon aus, dass die Hausordnung anerkannt wird.

Wir wünschen Euch einen angenehmen Aufenthalt.

Euer Guats Nächtle

